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Όραμα της Perrigo είναι να βελτιώνει τη ζωή των ανθρώπων παρέχοντας τα Quality, Affordable Self-Care 
Products™ (ποιοτικά, οικονομικά προσιτά προϊόντα αυτοφροντίδας) που οι καταναλωτές εμπιστεύονται, 
όπου αυτά πωλούνται. Σύμφωνα με αυτό το όραμα, η Perrigo καθοδηγείται από τις βασικές της αξίες: 

• Ακεραιότητα – Κάνουμε το σωστό 

• Σεβασμός – Επιδεικνύουμε την αξία που αποδίδουμε ο ένας στον άλλον 

• Υπευθυνότητα – Είμαστε υπόλογοι για τις ενέργειές μας 

Η Perrigo πιστεύει ότι οι δεοντολογικές, οι κοινωνικές και οι περιβαλλοντικές ευθύνες αποτελούν 
ουσιώδη στοιχεία των αξιών της. Συνεπώς, επιδιώκει να αναπτύσσει σχέσεις με τους προμηθευτές που 
τηρούν αυτές τις προσδοκίες και, όταν είναι απαραίτητο, συνεργάζεται μαζί τους προς συνεχή βελτίωση.  
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1. ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΑ ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΤΥΠΑ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ 

Τα παρόντα Δεοντολογικά Πρότυπα Προμηθευτών της Perrigo καθορίζουν τις κατευθυντήριες αρχές που 
αναμένεται να τηρούν οι εγκαταστάσεις και οι προμηθευτές της, όσον αφορά τις κοινωνικές και 
περιβαλλοντικές της ευθύνες, τις νομικές και δεοντολογικές επιχειρηματικές της πρακτικές και την 
εταιρική διοίκηση. Η Perrigo δεσμεύεται να εφαρμόζει αυτές τις αρχές στο σύνολο της αλυσίδας 
εφοδιασμού, μέσω της συνεργασίας και ελέγχου των προμηθευτών της.  
 

Στον βαθμό που οποιοσδήποτε προμηθευτής υπόκειται σε άλλα γραπτά τοπικά πρότυπα ή απαιτήσεις 
που σχετίζονται με τα παρόντα Δεοντολογικά Πρότυπα Προμηθευτών, πρέπει να εφαρμόζονται τα 
αυστηρότερα πρότυπα ή απαιτήσεις. Η Perrigo έχει το δικαίωμα να παρακολουθεί τις δραστηριότητες 
μέσω επιθεωρήσεων σε εγκαταστάσεις, πιστοποιήσεων και αξιολογήσεων από τρίτους. Οι προμηθευτές 
δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιούν υπεργολάβους για την παραγωγή προϊόντων ή εξαρτημάτων της 
Perrigo χωρίς τη γραπτή προέγκρισή της και υποχρεούνται να φροντίζουν ώστε οι εν λόγω υπεργολάβοι 
να παρέχονται βάσει των παρόντων δεοντολογικών προτύπων προμηθευτών και να συμμορφώνονται με 
αυτά. 
 

2. ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ 

Σύγχρονη δουλεία και εμπορία ανθρώπων 
Η Perrigo έχει στάση μηδενικής ανοχής στη σύγχρονη δουλεία και την εμπορία ανθρώπων. Κάθε εργασία 
πρέπει να επιλέγεται ελεύθερα και να είναι οικειοθελής. Η Perrigo έχει μια αυστηρή πολιτική μηδενικής 
ανοχής όσον αφορά την απασχόληση παιδιών/ανηλίκων, τη δουλεία, την 
καταναγκαστική/υποχρεωτική/δεσμευμένη εργασία, και οποιασδήποτε μορφής παράνομη απασχόληση. 
Οι προμηθευτές και οι συνδεόμενοι υπεργολάβοι δεν πρέπει να προβαίνουν ή να στηρίζουν τη διακίνηση 
ανθρώπων με κανέναν τρόπο. Οι προμηθευτές πρέπει να εφαρμόζουν διαδικασίες για να διασφαλίζουν 
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ότι συμμορφώνονται με τους αυστηρότερους νόμους περί δουλείας και εμπορίας ανθρώπων, ανεξάρτητα 
από την τοποθεσία τους. Οι εργαζόμενοι πρέπει να έχουν τη δυνατότητα να διατηρούν τον έλεγχο των 
εγγράφων ταυτοπροσωπίας τους και να είναι ελεύθεροι να διακόψουν τη σχέση εργασίας με τον 
εργοδότη τους.  
 

Οι προμηθευτές δεν πρέπει να προσλαμβάνουν κανένα άτομο μικρότερο από την ισχύουσα ελάχιστη 
νόμιμη ηλικία για εργασία ή κάτω των 16 ετών (όποια ηλικία από τις δύο είναι μεγαλύτερη). Τα παιδιά 
και τα νεαρά άτομα κάτω των 18 ετών δεν πρέπει να απασχολούνται σε επικίνδυνες συνθήκες. 
 
Σεβασμός και αξιοπρέπεια 
Οι προμηθευτές πρέπει να αντιμετωπίζουν όλους τους εργαζομένους με σεβασμό και αξιοπρέπεια. Οι 
εργαζόμενοι δεν πρέπει να υφίστανται σωματική τιμωρία, 
σωματική/σεξουαλική/ψυχολογική/οικονομική/λεκτική παρενόχληση ή κακοποίηση οποιασδήποτε 
μορφής.  
 

Συνθήκες εργασίας 
Οι προμηθευτές πρέπει να δεσμεύονται να παρέχουν ένα καθαρό, ασφαλές και υγιές περιβάλλον 
εργασίας, σχεδιασμένο για την πρόληψη ατυχημάτων και τραυματισμών κατά τη διάρκεια της εργασίας. 
Οι προμηθευτές πρέπει να παρέχουν στους εργαζομένους, συμπεριλαμβανομένων των νέων και των 
μετατεθειμένων εργαζομένων, τακτική και καταγεγραμμένη εκπαίδευση υγείας και ασφάλειας.  
 

Το περιβάλλον εργασίας πρέπει να τηρεί τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς διαθέτοντας πρόσβαση 
σε καθαρές τουαλέτες, πόσιμο νερό, χώρους υγιεινής για την αποθήκευση τροφίμων, επαρκείς ιατρικές 
εγκαταστάσεις, ασφαλή εξοπλισμό ατομικής προστασίας και καλοφωτισμένους, κατάλληλους χώρους 
εργασίας. Επιπλέον, οι προμηθευτές πρέπει να διασφαλίζουν την ασφαλή αποθήκευση χημικών ουσιών 
και την παροχή ισχυρών προγραμμάτων πυρασφάλειας και πρόληψης, όπως π.χ. σχεδίων έκτακτης 
ανάγκης με σαφείς και προσβάσιμους διαδρόμους και εξόδους που γνωρίζουν καλά οι εργαζόμενοι.  
 

Ωράριο εργασίας και αμοιβή 
Οι προμηθευτές πρέπει να αμείβουν δίκαια τους εργαζομένους τους πληρώνοντας μισθούς και 
προσφέροντας παροχές που πληρούν ή υπερβαίνουν τις ελάχιστες απαιτήσεις της ισχύουσας νομοθεσίας 
της χώρας στην οποία δραστηριοποιούνται. Πρέπει να παρέχεται στους εργαζομένους ένα σαφές, γραπτό 
εκκαθαριστικό σημείωμα κάθε περιόδου μισθοδοσίας το οποίο αντικατοπτρίζει τυχόν μειώσεις μισθού 
που πραγματοποιούνται σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.  
 

Οι προμηθευτές πρέπει να επιβάλλουν εύλογο ωράριο εργασίας στους εργαζομένους, σε συμμόρφωση 
με τυχόν υποχρεωτικά πρότυπα ή ισχύουσα τοπική νομοθεσία (όποιο από τα δύο είναι αυστηρότερο). Οι 
εργαζόμενοι πρέπει να έχουν στη διάθεσή τους εύλογα ρεπό και ισχύοντα προνόμια άδειας.  
 

Διακρίσεις και ίσες ευκαιρίες 
Η Perrigo σέβεται και υποστηρίζει τη διαφορετικότητα σε όλες της τις μορφές. Οι όροι και οι 
προϋποθέσεις απασχόλησης πρέπει να βασίζονται στις δεξιότητες ενός ατόμου και την ικανότητά του να 
εκτελεί την εργασία, και όχι στα προσωπικά χαρακτηριστικά του ή τις πεποιθήσεις των ατόμων που 
αποφασίζουν αν θα προσλάβουν κάποιον. Οι προμηθευτές της Perrigo δεν πρέπει να κάνουν διακρίσεις 
εναντίον των εργαζομένων τους κατά τις πρακτικές πρόσληψης ή ως προς οποιονδήποτε άλλον όρο ή 
προϋπόθεση εργασίας, με βάση την φυλετική/εθνοτική καταγωγή, την ηλικία, το χρώμα, το φύλο, τον 
σεξουαλικό προσανατολισμό, τη θρησκεία, την αναπηρία, τις πολιτικές πεποιθήσεις, την κοινωνική 
καταγωγή ή άλλους παρόμοιους παράγοντες.  
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Δίκαιο κατάστασης αλλοδαπών 
Οι προμηθευτές πρέπει να προσλαμβάνουν μόνο εργαζόμενους με νόμιμο δικαίωμα εργασίας, 
επαληθεύοντας τα πρωτότυπα έγγραφά τους (όχι φωτοαντίγραφα) πριν από την έναρξη της 
απασχόλησης. Οι προμηθευτές πρέπει να έχουν καθιερώσει διαδικασίες για την επίδειξη της 
συμμόρφωσής τους. Οι προμηθευτές πρέπει να έχουν πρόσβαση στα έγγραφα αυτά και να ελέγχουν 
περιοδικά τα γραφεία ευρέσεως εργασίας από τα οποία δέχονται εργαζομένους, ώστε να 
παρακολουθούν τη συμμόρφωσή τους.  
 

Ελευθερία του συνεταιρίζεσθαι 
Οι προμηθευτές πρέπει να αναγνωρίζουν και να σέβονται το νόμιμο δικαίωμα των εργαζομένων να 
συνεταιρίζονται (ή να μη συνεταιρίζονται) ελεύθερα με οποιαδήποτε ομάδα, όπως ομάδες ή σωματεία 
συλλογικών διαπραγματεύσεων, εάν αυτά είναι νόμιμα στη χώρα τους. Οι προμηθευτές δεν πρέπει να 
κάνουν διακρίσεις κατά των εκπροσώπων των εργαζομένων και υποχρεούνται να τους επιτρέπουν να 
εκτελούν τα καθήκοντα εκπροσώπησης στον χώρο εργασίας.  
 
Κοινωνική δέσμευση 
Η Perrigo δεσμεύεται απέναντι στις τοπικές κοινότητες όπου δραστηριοποιείται. Υποστηρίζει τις τοπικές 
κοινότητες μέσω φιλανθρωπικών δωρεών και εθελοντισμού με σκοπό τη βελτίωση της εκπαιδευτικής, της 
πολιτιστικής, της οικονομικής και της κοινωνικής ευημερίας. Η Perrigo εκτιμά τους προμηθευτές που 
εφαρμόζουν αυτή τη δέσμευση απέναντι στις τοπικές κοινότητες και επιδεικνύουν κοινωνική δέσμευση 
μέσω εθελοντισμού, φιλανθρωπίας και συνεργασιών δημόσιου-ιδιωτικού τομέα που έχουν θετικά και 
διαρκή αποτελέσματα στις τοπικές κοινότητες όπου δραστηριοποιούνται.  
 

3. ΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΙ ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ 

Η Perrigo διεξάγει τις επιχειρηματικές της δραστηριότητες μόνο με ευυπόληπτες εταιρείες που 
εφαρμόζουν δεοντολογικές και υπεύθυνες νομικές πρακτικές. Οι προμηθευτές και οι επιχειρηματικοί 
συνεργάτες πρέπει να συμμορφώνονται με τους ισχύοντες τοπικούς και εθνικούς νόμους και 
κανονισμούς, καθώς και με οποιαδήποτε άλλα σχετικά πρότυπα του κλάδου. Εάν οι πρακτικές του κλάδου 
έρχονται σε σύγκρουση με τους ισχύοντες νόμους ή κανονισμούς, οι προμηθευτές πρέπει να 
συμμορφώνονται τουλάχιστον με τις ισχύουσες νομικές απαιτήσεις.  
 

Συγκρούσεις συμφερόντων και προσφορά δώρων 
Οι προμηθευτές πρέπει να αποτρέπουν τις συγκρούσεις συμφερόντων ή την επικίνδυνη συμπεριφορά 
στις σχέσεις, τις ενέργειες και την επικοινωνία τους, όπως π.χ. γνωστοποιώντας τυχόν προσωπική σχέση 
με εργαζόμενο στην Perrigo. Οι προμηθευτές δεν πρέπει να προσφέρουν ή να λαμβάνουν δώρα ή 
φιλοδωρήματα που δεν είναι συμβολικής αξίας.  
 

Καταπολέμηση της διαφθοράς 
Οι προμηθευτές δεν πρέπει να προσφέρουν ή να δέχονται δωροδοκίες ή ανάρμοστες πληρωμές 
οποιουδήποτε είδους, ούτε άμεσα ούτε έμμεσα μέσω τρίτου. Οι προμηθευτές πρέπει να 
συμμορφώνονται με όλους τους νόμους περί καταπολέμησης της διαφθοράς, συμπεριλαμβανομένων 
όσων απαγορεύουν την παροχή, την υπόσχεση, την προσφορά ή την έγκριση χρημάτων, δώρων ή άλλων 
στοιχείων αξίας για την απόκτηση αθέμιτου επιχειρηματικού οφέλους. Επιπλέον, οποιεσδήποτε 
αλληλεπιδράσεις με Κρατικούς Αξιωματούχους πρέπει να ακολουθούν αυστηρά όλους τους ισχύοντες 
νόμους και κανονισμούς. 
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Εμπιστευτικότητα και ιδιωτικό απόρρητο 
Οι προμηθευτές πρέπει να προστατεύουν τις εμπιστευτικές ή αποκλειστικές πληροφορίες της Perrigo και 
να συμμορφώνονται με τους ισχύοντες νόμους περί ιδιωτικού απορρήτου, όπως ο Γενικός Κανονισμός 
για την Προστασία Δεδομένων (ΓΚΠΔ) της ΕΕ, καθώς και με οποιουσδήποτε άλλους τοπικούς κανονισμούς 
περί ιδιωτικού απορρήτου. Οι προμηθευτές μας πρέπει να σέβονται, να προστατεύουν και να 
διασφαλίζουν την πνευματική ιδιοκτησία, τα προσωπικά δεδομένα και άλλες εμπιστευτικές πληροφορίες 
της Perrigo. Οι προμηθευτές δεν πρέπει να χρησιμοποιούν το όνομα ή τα σήματα της Perrigo ή 
οποιωνδήποτε συνδεδεμένων εταιρειών χωρίς την προηγούμενη γραπτή συγκατάθεση της Perrigo.  
 

Κλινικές δοκιμές  
Η Perrigo τηρεί δεοντολογικά, επιστημονικά και κλινικά πρότυπα σε όλο τον κόσμο και αναμένει από τους 
προμηθευτές της να κάνουν το ίδιο. Όλες οι μελέτες πρέπει να σχεδιάζονται και να διεξάγονται σύμφωνα 
με τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς, και τις παγκοσμίως αναγνωρισμένες αρχές της διεθνούς 
δεοντολογίας, ώστε να διασφαλίζεται η ασφάλεια των ασθενών που συμμετέχουν σε κλινικές δοκιμές.  
 

Ευημερία ζώων και δοκιμές σε ζώα 
Οι προμηθευτές πρέπει να διασφαλίζουν την αντιμετώπιση των ζώων με σεβασμό και να έχουν στάση 
μηδενικής ανοχής στην κακομεταχείριση των ζώων. Βάσει της συνήθους πρακτικής και δέσμευσης 
απέναντι στους εταίρους μας, η Perrigo επιδιώκει εναλλακτικά μέσα δοκιμών όποτε αυτό είναι 
επιστημονικά έγκυρο και αποδεκτό από τις κανονιστικές αρχές. Οι προμηθευτές πρέπει να τηρούν αυτό 
το πρότυπο και να γνωστοποιούν αμέσως οποιαδήποτε πρόθεση διεξαγωγής δοκιμών σε ζώα.  
 

4. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ 

Περιβαλλοντικοί νόμοι και κανονισμοί 
Οι προμηθευτές μας πρέπει να συμμορφώνονται με όλες τις ισχύουσες περιβαλλοντικές πρακτικές, 
νόμους και κανονισμούς.  
 

Απόβλητα 
Όλα τα απόβλητα πρέπει να απορρίπτονται με περιβαλλοντικά υπεύθυνο τρόπο και σύμφωνα με τους 
τοπικούς κανονισμούς. Πρέπει να επιδιώκεται. όπου είναι δυνατόν, η μείωση, η επαναχρησιμοποίηση και 
η ανακύκλωση υλικών και αποβλήτων.  
 

Εκπομπές και εκκενώσεις  
Οι προμηθευτές πρέπει να μετρούν και να αναφέρουν τις εκκενώσεις νερού και αέρα σύμφωνα με τις 
τοπικές απαιτήσεις, καθώς και να τηρούν όλες τις κανονιστικές οδηγίες. Οι προμηθευτές πρέπει να 
προσπαθούν να μειώνουν αυτές τις εκπομπές, όποτε είναι δυνατόν. Επίσης, η Perrigo ενθαρρύνει 
ανεπιφύλακτα και μπορεί να απαιτήσει από τους προμηθευτές να παρακολουθούν τις εκπομπές αερίων 
του θερμοκηπίου και να θέτουν στόχους για μείωσή τους.  
 

Αναφορά 
Όλοι οι προμηθευτές πρέπει να συμμορφώνονται με όλες τις τοπικές και κανονιστικές απαιτήσεις. Η 
Perrigo ενθαρρύνει και μπορεί να απαιτήσει από τους προμηθευτές να κατανοήσουν καλύτερα τον 
περιβαλλοντικό τους αντίκτυπο, να προσπαθήσουν να τον μειώσουν και να δρουν με διαφάνεια μέσω 
δημόσιων αναφορών.  
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Ελεγχόμενες ουσίες 
Οι προμηθευτές πρέπει να διαθέτουν συστήματα για τον προσδιορισμό, τον έλεγχο και την κοινοποίηση 
στην Perrigo οποιωνδήποτε ελεγχόμενων ή επικίνδυνων χημικών ουσιών που χρησιμοποιούν, καθώς και 
για τον προσδιορισμό των περιπτώσεων όπου χρησιμοποιούνται αυτές οι επικίνδυνες χημικές ουσίες.  
 

Βιώσιμα υλικά 
Οι προμηθευτές πρέπει να προμηθεύονται τα υλικά και τα συστατικά με υπεύθυνο τρόπο, αναζητώντας 
βιώσιμες επιλογές όποτε είναι δυνατόν ή όποτε απαιτείται. Αυτό περιλαμβάνει ενδεικτικά τις ίνες ξύλου 
που προέρχονται από δάση βιώσιμης διαχείρισης, τη χρήση Πιστοποιημένου Βιώσιμου Φοινικέλαιου 
(Certified Sustainable Palm oil, CSPO) και την υπεύθυνη προμήθεια κασσίτερου, βολφραμίου, ταντάλιου 
και χρυσού (μετάλλων από εμπόλεμες ζώνες).  
 

5. ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ ΟΡΘΕΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΕΣ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ (ΟΠΠ) 

Εκτελωνισμός 
Τα εμπορικά τιμολόγια και τα συνημμένα που παρέχονται από τους προμηθευτές μας για εκτελωνισμό 
πρέπει να περιέχουν όλες τις απαιτούμενες πληροφορίες, ώστε να διασφαλίζονται οι κατάλληλες 
δηλώσεις και πληρωμές δασμών, φόρων και τελών. Η μη παροχή πλήρων και ακριβών εμπορικών 
τιμολογίων μπορεί να οδηγήσει σε ακύρωση παραγγελιών ή/και απόρριψη προϊόντων/υλικών.  
 

Συστήματα διαχείρισης 
Αναμένεται από τους προμηθευτές να κατέχουν την κατάλληλη εκπαίδευση, γνώση και συστήματα, ώστε 
να ανταποκρίνονται στις προσδοκίες που περιγράφονται στα παρόντα Δεοντολογικά Πρότυπα 
Προμηθευτών.  
 

Ορθές παρασκευαστικές πρακτικές 
Οι προμηθευτές πρέπει να ακολουθούν τις τρέχουσες ορθές παρασκευαστικές πρακτικές (ΟΠΠ) για τις 
μεθόδους, τις εγκαταστάσεις και τους ελέγχους που χρησιμοποιούνται για την κατασκευή, την 
επεξεργασία, τη συσκευασία ή τη διατήρηση όλων των προϊόντων, των υλικών, των δραστικών 
συστατικών, των εκδόχων και των εξαρτημάτων που παρασκευάζονται/κατασκευάζονται για την Perrigo 
ή διανέμονται σε αυτή. Οι πρακτικές αυτές διασφαλίζουν ότι τα εν λόγω φαρμακευτικά προϊόντα πληρούν 
αυστηρές κανονιστικές απαιτήσεις για την ασφάλεια των καταναλωτών και ότι έχουν την ταυτότητα και 
τη δυνατότητα να πληρούν τα χαρακτηριστικά ποιότητας και καθαρότητας που φέρεται ή δηλώνεται ότι 
κατέχουν.  
 

Επισήμανση  
Οι προμηθευτές πρέπει να συμμορφώνονται με τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς επισήμανσης των 
χωρών στις οποίες διανέμονται τα προϊόντα, τα υλικά, τα δραστικά συστατικά, τα έκδοχα ή τα συστατικά.  
 

6. ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

Ασφάλεια εγκαταστάσεων 
Οι προμηθευτές πρέπει να διατηρούν επαρκή ασφάλεια σε όλες τις εγκαταστάσεις παραγωγής και 
αποθήκευσης, για την προστασία της ποιότητας και της ακεραιότητας των προϊόντων της εφοδιαστικής 
αλυσίδας στο σύνολό της. Οι προμηθευτές πρέπει επίσης να καθιερώνουν διαδικασίες ασφάλειας των 
εγκαταστάσεων, για την αποτροπή της εισαγωγής μη δηλωμένων φορτίων στις εξερχόμενες αποστολές. 
Τα φορτία αυτά περιλαμβάνουν ενδεικτικά παράνομες ναρκωτικές ουσίες, βιολογικούς παράγοντες, 
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εκρηκτικά, όπλα, ραδιενεργά υλικά και οποιαδήποτε άλλα λαθραία εμπορεύματα. Πρέπει να τηρούνται 
γραπτές διαδικασίες ασφαλείας για την απόδειξη επαρκών ελέγχων ασφαλείας. 
 

Απαιτήσεις επιθεώρησης  
Οι προμηθευτές πρέπει να τηρούν επαρκή αρχεία και να παρέχουν στην Perrigo ή τους εκπροσώπους/τις 
συνδεδεμένες εταιρείες της το δικαίωμα διεξαγωγής απροειδοποίητων επιθεωρήσεων στις 
εγκαταστάσεις και τα αρχεία τους. Οι προμηθευτές πρέπει να επιτρέπουν στους εκπροσώπους της Perrigo 
να αποκτούν πρόσβαση στις εγκαταστάσεις παραγωγής. Απαιτείται επίσης από τους προμηθευτές να 
γνωστοποιούν πλήρως στην Perrigo όλα τα ουσιώδη στοιχεία που σχετίζονται με την παραγωγή, 
συμπεριλαμβανομένης της χρήσης υπεργολάβων. Επιπλέον, οι προμηθευτές πρέπει να απαντούν αμέσως 
στα εύλογα ερωτήματα των εκπροσώπων της Perrigo που σχετίζονται με θέματα τα οποία 
αντιμετωπίζονται κατά τις επιθεωρήσεις. 
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